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Pastorační rada farnosti
(zápis z jednání)

Datum: 4.6.2023
Místo jednání: Náměstí Jana Zrzavého 17, 582 66 Krucemburk
Přítomni: P. ICLic. Mgr. Pavel Seidl, Ludmila Cempírková, Miroslav Čejka, Martin Janda, Petr Ježek, Barbora Málková, Věra
Matulová, František Němec, Marta Rejšková, Karel Rykr, Martina Harvánková, Marie Pavlíčková, Hana Půlpánová, Michal Jeřábek
Omluveni: ~
Neomluveni: ~
Zapsal: Martin Janda

Program
Uplynulé období – zhodnocení postního a velikonočního období ve farnosti1.
První svaté přijímání dětí2.
Dovolená otce Pavla3.
Organizace nastávajících poutních slavností4.
Bohoslužby v kostele v Horním Studenci v období opravy vozovky ze Ždírce n. D. na Údavy5.
Farní výlet6.
Různé7.
Termín příští PR8.

Průběh
ad 1.

Otec Pavel je spokojen s průběhem postní doby, konaly se křížové cesty, křížová cesta na Velký Pátek měla vysokou účast; i obřady o
Velikonocích proběhly dobře. Dále rada diskutovala o májových pobožnostech – v neděli v 18.00 v Krucemburku je menší účast – na
zvážení je, jestli tento termín nezrušit. Současná podoba, bez družiček atd., je vyprázdněná, je třeba tomu dát obsah. Zaznělo
poděkování za Svatodušní vigilii, lépe příští rok připravit a propagovat.

 

ad 2.

Oslavíme v neděli 11. 6. od 10.00 v Krucemburku. Probíhá příprava dětí, bylo i soustředění dětí v Daňkovicích.

Otázka: rezervovat lavice – na každé straně 3 „Reservé pro rodiče s dětmi“, fotografovat bude Marek Matula.

 

ad 3

Otec Pavel bude na dovolené od 19. 6. do 30. 6., v případě pohřbů či zaopatřování nemocných jej zastoupí P. Daniel Kolář z Velké
Losenice. V neděli 25. 6. bude sloužit všechny tři bohoslužby ve farnosti P. Pavel Boukal z Hradce Králové. O. Pavel na pouti
v Sopotech již bude. V sobotu 24. 6. přijede do Škrdlovic P. Pavel Čtvrtečka z Nasavrk. O. Pavel mši svatou v Sopotech domluví s P.
Josefem Pospíšilem. Bohoslužby ve všední dny nebudou.

 

ad 4.

Sopoty – budou tradičně dvě poutě, a sice o nedělích 2. 7. a 9. 7. Po mši sv. v neděli 2. 7. se uskuteční „Poutní setkání“. Budou
připravena stanoviště s aktivitami pro děti (zajistí SHM Krucemburk); bude připraveno pohoštění, 15 kg kýty od Stejskalů, Marek
Matula zajistí pivo, točené limo. O druhé pouti 9. 7. bude mše sv. s varhanním doprovodem.

Škrdlovice – ve středu 5. 7. ve 14.00, je domluvena hudba „Veseláci“ – budou hrát při mši sv., pak bude následovat „zábava“.

Vojnův Městec – v neděli 16. 7. v 10.00, ve farnosti bude jen tato jedna mše sv.; následuje pohoštění u kostela, bude připraven
skákací hrad pro děti.

Radostín – v neděli 3. 9. ve 14.00; Martin Janda domluví s Dušanem Mikuleckým zapůjčení ozvučení; pěší pouť pro malý zájem
v minulých letech organizována nebude.
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ad 5.

Od července bude probíhat oprava vozovky ze Ždírce nad Doubravou na Údavy, během července–srpna uzavřen úsek
Lana–hřbitov (objížďka přes Chotěboř), bohoslužby v Horním Studenci v červenci nebudou, ohledně srpna bude ještě upřesněno.
Asi 1.–10. září bude vše průjezdné (mše sv. nejspíše budou), od 10. 9. bude uzavřen úsek Lana – železniční přejezd, pak se uvidí, bude
upřesněno po příštím setkání pastorační rady v srpnu. Na ždíreckém webu informace o uzavírce.

 

ad 6.

Farní výlet se uskuteční v sobotu 23. 9. Cílem budou Klokoty, Tábor a Jistebnice. Začneme mší sv. v 10.00 v Jistebnici, kde působí
P. Pavel Němec, který pochází z naší farnosti. Potom bude výklad o kostelu. Následovat bude přejezd do Tábora, rozchod (geologická
expozice, klášter, vyhlídka). Asi v 16.00 návštěva Klokot, prohlídka poutního místa. Pro zájemce budou v kostelích listiny pro zapsání
se na výlet.

 

ad 7.

Na Slavnost Těla a Krve Páně připraví věneček na monstranci Lenka Ondráčková, břízky jsou zajištěny.

Na kůr (zejména) i předsíň by se hodily koše na deštníky, zajistí Martina Harvánková.

Modlitby maminek – triduum 23.–25. 6.; v pátek 23. 6. od 19.00 ve Vojnově Městci, v sobotu 24. 6. od 20.00 Horní Studenec, v neděli
25. od 18.00 Krucemburk.

Pěší pouť maminek bude v neděli 30. 7. V 6.30 odchod ze Sopot do Modletína.

V pátek 2. 6. byla noc kostelů v Horním Studenci, součástí programu byl velmi kvalitní koncert chotěbořské ZUŠ, o který se zasadila
tamní paní ředitelka; příští ročníky je nutno zajistit větší propagaci.

Karel Rykr organizuje prázdninové cyklopoutě – 2. 7. do Sopot a 5. 7. do Škrdlovic.

Ve středu 31. 5. byla pěkná pouť v Sopotech, které se zúčastnili poutníci ze Žďáru nad Sázavou.

František Němec informoval o přípravě rekonstrukce zvonice v Horním Studenci, místo navštívila projektantka.

Na faře v Krucemburku očekáván nátěr střechy – p. Kamarád.

V sobotu 26. 8. bude letní bál dětí před kaplí ve Škrdlovicích, mše sv. ten den nebude.

Ve středu 26. 7. bude žehnání auta hasičů na Karlově.

 

ad 8.

Příští jednání PR bude v neděli 27. 8. od 18.00.


